
問１　性別

男性

４０歳代
12.0%

不明
0.2%

７０歳以上
20.9%

５０歳代
14.8%

６０歳代
20.0%

３０歳代
15.6%

２０歳代
11.7%

１０歳代
4.9%

女性
１０歳代
3.9%

２０歳代
9.7%

３０歳代
14.2%

６０歳代
17.6%

５０歳代
18.9%

７０歳以上
21.0%

不明
0.1%

４０歳代
14.6%

44.9%

41.3%

64.0%

55.1%

57.7%

37.2%

36.0%

46.2%

47.6%

44.0%

62.8%

52.4%

56.0%

53.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

男性 女性 不明

40.4%

42.1%

43.3%

40.9%

56.7%

59.6%

57.3%

59.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

男性 女性 不明
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問２　年代別

4.9% 11.7%

9.7%

15.6%

14.2%

12.0%

14.6%

14.8%

18.9%

20.0%

17.6%

20.9%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明

11.2%

8.4%

11.4%

6.4%

18.1%

12.9%

12.7%

12.7%

13.9%

18.6%

10.5%

14.5%

14.6%

15.6%

19.9%

20.0%

18.1%

16.3%

20.5%

18.2%

19.7%

22.1%

20.8%

25.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 不明
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問３　居住地

問３　居住地

17.4%

35.6%

37.7%

7.3%

7.6%

37.8%

37.0%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

田原校区 八千種校区 福崎校区 高岡校区 不明
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問４　職業

6.7%

51.3%

41.3%

39.2%

31.2%

10.6%

7.7%

13.3%

11.6%

10.3%

95.2%

5.1%

17.0%

10.1%

23.3%

26.3%

17.6%

10.3%

15.6%

25.6%

16.2%

10.6%

7.1%

31.8%

65.1%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

農林業 自由業 会社員、会社役員

公務員、団体職員 学生、生徒 主婦などの家事従事者

内職・パートなど 無職 その他

不明

農林業 無職

会社員、会社役員

主婦などの家事従事者

内職・パート

学生
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問５　家族構成

7.3%

16.3%

18.6%

40.5%

35.3%

44.4%

61.5%

64.2%

54.3%

48.6%

29.6%

19.9%

41.3%

14.7%

12.4%

22.1%

14.6%

15.7%

20.8%

8.3%

11.0%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

ひとりぐらし 夫婦 親と子ども（２世代）

親と子どもと孫（３世代） その他（１～４以外） 不明

親と子ども

夫婦

親と子どもと孫
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問６　何年住んでいるか

問５　何年住んでいるか

13.0%

17.1%

13.5%

10.0%

68.7%5.6% 7.6%

75.3%

80.0%

72.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

３年未満 ３年以上～５年未満 ５年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満 ２０年以上 不明
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問７　居住の理由

9.7%

13.0%

8.0%

27.0%

63.8% 6.8%

42.4% 7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

生まれた時から 通学

結婚 家族・親戚の近く、または一緒に住むため

適当に合う住宅が見つかった その他

不明

43.4%

50.6%

37.1%

43.6%

8.9%

15.6%

12.9%

8.2%

10.5%

25.1%

27.3%

34.5%

27.8%

7.9%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

生まれた時から 通学

結婚 家族・親戚の近く、または一緒に住むため

適当に合う住宅が見つかった その他

不明
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問８－１　日用品などの購入先

86.1%

84.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

92.3%

82.7%

4.8%

85.3%

79.4%

80.1%

86.2%

86.4%

5.1% 9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

8.7%

88.7%

85.0%

79.1%

90.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明
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問８－２　高級品などの購入先

11.2%

18.5%

18.9% 8.5%6.4%

8.4% 46.8%

48.9%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

9.9%

12.5%

32.1%

21.1%

42.9%

12.8%

14.2%

16.6%

18.2%

17.9%

23.1%

9.5%

22.1%

7.5%

33.3%

36.9%

54.7%

54.9%

52.3%

51.4%

41.7%

9.5%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

14.4%

10.3%

18.6%

19.8%

17.9%

22.7%

6.8%

11.8%11.8%

7.6%

7.2%

6.1%

48.3%

40.9%

50.2%

46.4%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明
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問８－３　家族や友人との外食先

福崎町内 神崎郡内

姫路市内 加西市内

神戸市内 その他県内

大阪府内 その他

ほとんど購入や利用はしない 不明

28.9%

39.6% 5.7%

6.5%

35.4%

44.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

43.1%

41.3%

7.1%

8.8%

4.5% 11.2% 17.9%

29.1%

35.2%

14.7%

25.4%

27.1%

6.5%

6.4%

55.6%

20.8%

30.3%

40.3%

48.2%

54.1%

67.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

8.4%

10.0%38.2%

31.6%

32.0%

35.1%

8.2%

6.9%

6.8%

42.1%

34.5%

41.9%

39.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明

10



問８－４　公園・広場の利用先

6.2%

6.4%

27.8%

32.2%

10.1%

9.6%32.1%

36.7% 5.8%

5.5%

8.1%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

40.1%

39.1%

5.1%

6.6%

3.8%

16.5%

7.5%

6.2%

4.5%

5.5%

3.5%

34.9%

39.7%

23.9%

35.2%

38.3%

26.6%

23.4%

10.2%

25.3%

32.2%

34.8%

23.1%

38.1%

26.1%

5.5%

7.3%

5.1%

14.3%

6.6%

5.5%

9.0%

12.4%

18.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

6.9%

11.4%

33.1%

36.9%

25.3%

24.5%

9.4%

11.0%

9.4%

40.0%

22.1%

30.6%

42.3%

5.8%

7.2%

9.8%

15.5%

6.8%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明
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問８－５　風邪などの軽い病気の診療先

71.3%

70.9% 5.7% 10.7%

13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

75.5%

76.9%

5.5%

5.8%

11.9%

69.3%

73.5%

67.3%

66.7%

60.1%

5.5%

6.3%

3.8%

17.5%

8.8%

11.1%

16.1%

19.7%

17.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

6.1%

74.5%

61.6%

72.2%

74.0%

4.5%

4.9%

5.4%

11.0%

8.9%

21.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明
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問８－６　入院を要する病気の診療先

4.9%

5.0%

10.6%

11.8%

5.5%

6.1% 5.1%

4.7%

62.3%

63.3% 8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

4.4%

13.8%

8.0%

5.1%

7.9%

4.6%

6.0%

5.5%

28.6%

24.4%

14.2%

9.5%

10.7%

8.4%

18.9%

8.3%

5.0%

4.5%

47.6%

49.7%

65.3%

66.0%

70.9%

71.1%

62.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

4.5%

11.4%

11.4%

15.2%

10.1%7.0%

4.9%

6.1%

6.5%

57.8%

64.9%

66.4%

62.7%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明
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問８－７　仕事・通学先

7.5% 5.7% 4.9%

11.7%

18.7%

21.7%

26.0%

32.4% 5.5%

7.3%

16.3%

24.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

32.5%

17.0%

8.3%

6.9%

5.5%

9.5%

7.9%

6.4%

6.2%

5.5%

11.7%

17.3%

11.1%

28.5%

56.1%

31.2%

25.4%

23.7%

36.8%

41.7%

7.7%

8.7%

9.5%

5.0%

34.6%

29.4%

25.6%

20.9%

10.9%

44.4%

7.8%

4.5%

5.5%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

6.1% 7.6%

4.6%

8.5%

9.9%

8.7%

8.2%

19.7%

20.2%

21.8%

20.0%35.5%

24.0%

28.6%

32.1%

10.9%

7.6%

5.2%

20.6%

16.4%

18.5%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

福崎町内 神崎郡内
姫路市内 加西市内
神戸市内 その他県内
大阪府内 その他
ほとんど購入や利用はしない 不明
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問８－１　日用品などの購入先

9.9%

14.4%71.8%

79.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

47.6%

6.4%

9.1%

16.8%

20.8% 7.4% 11.9%

7.9% 30.2%

47.4%

75.9%

83.0%

94.0%

91.3%

87.8%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

15.0%

8.4%

13.5%

5.5%

70.9%

84.5%

73.2%

83.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明
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問８－２　高級品などの購入先

17.5% 8.8%

8.6%

9.3%

15.8% 54.8%

63.3%

18.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

9.9%

13.5%

41.3%

25.6%

9.5%

22.1%

10.6%

12.6%

25.0%

22.2% 25.4%

34.6%

62.0%

65.2%

70.4%

76.6%

60.9% 11.5%

17.0%

16.6%

11.9%

16.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

18.4% 9.0%

7.2%

8.3%

12.7%12.7%

10.6%

11.0%

15.9%

60.2%

52.7%

55.5%

63.1% 18.6%

21.8%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明
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問８－３　家族や友人との外食先

5.8% 78.9%

80.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

5.4%

14.3%

5.4% 11.2% 17.0%

7.7%

20.6% 55.6%

56.4%

82.5%

86.6%

94.0%

90.8%

84.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

10.0%

6.6%

80.7%

75.5%

77.3%

84.0%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明
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問８－４　公園・広場の利用先

5.5%

6.0% 12.1%

27.1% 9.4%

10.4%39.6%

44.0% 11.5%

30.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

4.3%

8.0%

8.7%

10.3%

7.8%

10.7%

38.1%

23.4%

11.3%

26.6%

9.5% 6.3%

20.8%

40.1%

42.7%

53.3%

66.1%

47.4%

28.6%

8.5%

17.0%

11.1%

13.9%

37.2%

35.6%

32.7%

22.0%

24.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

4.9%

9.2%

6.8%

16.4%

31.8% 9.8%

11.4%

9.4%

10.9%

40.9%

53.6%

38.4%

44.1%

4.5%

11.4%

34.6%

23.6%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明
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問８－５　風邪などの軽い病気の診療先

5.8%

10.7% 6.1%71.2%

77.8% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

4.5%
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高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明
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問８－６　入院を要する病気の診療先

9.4%
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4.5%
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高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明
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問８－７　仕事・通学先

7.0%

6.7% 18.2%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

39.7%

5.9%

8.0%

19.9%

10.7%

28.5%

55.4%

6.0%

5.5%

20.5%

47.6%

5.0%

14.1%

44.9%

63.6%

82.4%

80.3%

65.4% 4.5%

11.1%

4.6%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

6.9%

7.4%

9.9% 19.9%

19.4%

21.2%

20.9%6.4%

7.2%

6.1%

9.2%

54.2%

57.3%

47.6%

56.3% 10.3%

9.1%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

鉄道・バス タクシー

マイカー 単車・自転車

徒歩 ほとんど購入や利用はしない

不明

21



問９　住み良さ
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住みにくい どちらともいえない 不明
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